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Projekt zárása 

A projekt megvalósítási időszakaszában figyelembe vettünk helyi igényeket, kisközösségek létrejöttét 

támogattuk. A hagyományápoló kör és férfikör aktívan részt vett minden közösségi programban. 

Teljesen önállósodtak, aktív szabadidős programokat szerveztek, ezzel is támogatva lelki egészségüket 

a szabadidő hasznos eltöltésével. Karitatív szolgálatot vállaló önkénteseink motiválása, képzése 

szempontjából, több alkalommal különböző témájú programokon lettek érzékenyítve, speciális 

csapatépítés, szituációs játékok, kötetlen beszélgetések keretében. A fenntartható önkéntes 

tevékenység érdekében rendszeres volt a kapcsolattartás, hogy a további munka értékesebb és 

eredményesebb legyen. Kiemelném a vízosztást, a Fehér Bot Napját, ahol érvényesült a csapatmunka. 

A MÁV és MÁV START vezetői lehetőségük szerint segítették a munkánkat. pl. vízosztás, de 

tájékoztatást és lelki segítséget is nyújtottunk. Generációk közötti együttműködését támogató 

események tekintetében a helyi iskola és óvoda vezetőivel rendszeresen egyeztetve és a projekt 

előírásainak megfelelően szerveztük az eseményeket. A fiatalok és felkészítő pedagógusaik nagyon 

lelkesek és segítőkészek voltak. Több színes programot állítottak össze lakóink számára. A közös 

istentiszteletek, neves ünnepeink mind lehetőséget adtak arra, hogy közelebb kerüljön idős és fiatal 

egymáshoz. Önkéntes egyetemista hallgatók klasszikus zenei előadás és beszélgetés kapcsán 

ismerkedhettek a hangszerekkel és a művekkel. Lehetőség nyílt a tárogató hangszeren játszó 

művészeket is meghívni.  A karácsonyi ünnepkör sok változatos program lehetőséget nyújtott 

számunkra, de ezen kívül folyamatosan megemlékeztünk néphagyományainkról. A rendszeres 

kapcsolattartásnak köszönhetően részesei lehettünk a helyi gyülekezet több programjának: 

ételosztás, ádventi vásár, szeretetvendégség. Vizuális kreatív projekt keretében nagy sikert aratott a 

mozdonyszobor és mandala kiállításunk, valamint rajz és fotópályázatot írtunk ki ovisok és a 12-20 

évesek részére. A téma a vonat és az ezen történő utazással kapcsolatos élmény.  

Egy tartalmas és aktív időszak zárult le tele események szervezésével, melynek főszereplője az: 
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